



В Свердловской области в рамках расследования уголовного дела о причинении телесных повреждений девочке возбуждены уголовные дела о хулиганстве и вовлечении несовершеннолетних в совершение тяжкого преступления, а также о халатности



Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области по поручению исполняющего обязанности руководителя регионального управления СКР Анатолия Дмитриевича Надбитова возбуждено уголовное дело в отношении уроженки Республики Азербайджан, 1986 г.р., подозреваемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство) и ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления).

По версии следствия, днём 29 декабря 2023 года подозреваемая, находясь недалеко от здания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

школы по улице Гвардейской в городе Нижнем Тагиле, грубо нарушая общественный порядок и выражая явное неуважение к обществу, нанесла удар рукой в область головы девочки, 2012 года рождения. Согласно материалам уголовного дела, в избиении девочки также принимали участие двое малолетних сыновей подозреваемой, при этом женщина не препятствовала избиению и своими активными действиями пресекала попытки других лиц прекратить применение насилия в отношении девочки. Тем самым подозреваемая вовлекла двоих своих малолетних детей в совершение тяжкого преступления.

Также в связи с вышеуказанным инцидентом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность). Как полагает следствие, конфликтные ситуации между малолетними братьями и их одноклассницей возникали ранее, в том числе на территории школы, где обучаются участники инцидента. При этом должностными лицами образовательного учреждения не были приняты необходимые меры по предупреждению и недопущению совершения в отношении девочки противоправных действий.

В ходе расследования будет выполнен комплекс необходимых следственных и иных процессуальных действий по сбору и закреплению доказательств. Допрашиваются свидетели, изъята и изучается интересующая следствие документация, проводятся иные мероприятия. Кроме того, продолжается расследование уголовного дела по ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ход следствия поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации. По указанию руководства СУ СК России по Свердловской области в связи с проводимой проверкой информации о поступающих в адрес потерпевшей угрозах будут применены меры безопасности, ситуации будет дана надлежащая правовая оценка.

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1852231>